

EDITAL Nº 342/2017

**RETIFICA EDITAL Nº 323/2017 - PROCESSO SELETIVO ESPECÍFICO PARA
INDÍGENAS ALDEADOS OU MORADORES DAS COMUNIDADES
REMANESCENTES DOS QUILOMBOLAS 2018**

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 323, de 07 de novembro de 2017, publicado no Portal da UNIPAMPA, em 07 de novembro de 2017, nos seguintes termos:

Onde se lê:

(...)

7. CRONOGRAMA

Inscrições	07/11/2017 a 24/11/2017
Divulgação da lista de inscritos	29/11/2017
Realização da prova	15/01/2018
Divulgação do resultado provisório	23/02/2018
Interposição de recursos	02 dias úteis após divulgação do resultado
Divulgação do resultado final	02/03/2018
Matrículas	13 e 14/03/2018

(...)

Leia-se:

(...)

7. CRONOGRAMA

Inscrições	07/11/2017 a 04/12/2017
Divulgação da lista de inscritos	07/12/2017
Realização da prova	15/01/2018
Divulgação do resultado provisório	23/02/2018
Interposição de recursos	02 dias úteis após divulgação do resultado
Divulgação do resultado final	02/03/2018
Matrículas	13 e 14/03/2018

(...)

Bagé, 28 de novembro de 2017.

Marco Antonio Fontoura Hansen
Reitor